

反腐倡廉建设更为有力

去年立查6个县处级干部

本报2月8日讯(记者 李 2月6日上午,在德州市第 十七届人民代表大会第五次会 议上,市检察院检察长李万堂 作了德州市人民检察院工作报 告。报告中说,2014年以来,全 市检察机关扎实推进平安德州 建设,维护社会和谐稳定,加大 查办和预防职务犯罪力度,推 进反腐倡廉建设,强化对诉讼 活动的法律监督,维护司法公 正。德州去年共批捕各类刑事 犯罪嫌疑人1648人,立查职务 犯罪嫌疑人254人,其中贪贿案 件185人,渎职案件69人,县处 级干部6人,科级干部65人。

5、官浩

报告中说,去年德州共批 捕各类刑事犯罪嫌疑人1648 人,提起公诉2702人,批捕起诉 准确率均保持了100%。依法对 322名犯罪情节轻微的未成年 犯、初犯、偶犯等作出不捕不诉

去年立查职务犯罪嫌疑人 254人,同比增长19%,其中贪 贿案件185人,渎职案件69人, 县处级干部6人,科级干部65 人。立查的宋振兴、王振祥、吴 振瀛等县处级领导干部贪污贿 赂大要案,以及有关县直部门 主要负责人李学军、官浩、方彦 青、马耀东等科局长贪污受贿、

渎职侵权案件,均在社会上引 起强烈反响。

共依法监督刑事立案157 件,其中被判处有期徒刑以上 刑罚的达到了65%,监督撤案 168件,追捕追诉320人,决定 不捕不诉546人,追捕的贩卖 毒品案犯李伟一审被判处无 期徒刑。在环境保护、食品药 品安全、教育、医疗卫生、低保 金发放、土地资源等领域,监 督纠正行政执法不作为、乱作 为案件225件,督促追回土地 出让金、土地使用税等1.19亿 元;查办执法司法不公背后的 贪赃枉法、徇私舞弊等职务犯

办理"病死猪"、"毒豆芽"、 "地沟油"、假劣药等犯罪72人, 立查背后的监管失职渎职犯罪 20人。李荣东长期违法使用国 家明令禁止的无根水、漂白粉 等生产、销售价值10万余元的 "毒豆芽",被依法提起公诉, 最终被判处有期徒刑。依法办 理金融诈骗、非法吸收公众存 款等严重破坏市场经济秩序 犯罪163人;集中查办医疗卫 生、征地拆迁、保障性住房、惠 农资金管理等民生领域职务 犯罪157人,追回惠农资金 1890万元。

被查原由:涉嫌贪污、受贿罪

数字看两会

职务犯罪案 审结137件

本报2月8日讯(记者 榕) 2月6日上午,在德州市第 十七届人民代表大会第五次会 议上,市中级人民法院院长尚 洪立作了德州市中级人民法院 工作报告。

尚洪立在报告中说,2014 年全市法院共受理各类案件 43708件, 审执结40326件, 同比 分别上升11.8%和7.54%。基层 法院一审服判息诉率为 92.03%,一审民商事案件调解 撤诉率为59.76%,再审案件改 发率为0.04%,中院二审服判息 诉率为99.15%。

年来,共审结一审刑事 案件1690件,判处犯罪分子 2289人。其中,依法审结职务犯 罪案件137件,审理了潍坊市寒 亭区原区委书记孙某受贿案, 平原县政协原副主席、财政局 原局长宋某贪污受贿案等社会 广泛关注的案件;审理危害国 家安全和各类邪教组织犯罪案 件6件,审结了张某利用邪教组 织破坏法律实施等案件;审理黑 社会性质犯罪和毒品犯罪案件 37件,审结了林某等12名被告人 贩卖毒品、容留他人吸毒案等。

此外,全市法院共审结各 类一审商事案件10011件,审结 各类一审民事案件16956件。

576件提案 按时提交

本报2月8日讯(记者 榕) 2月6日下午,中国人民政 治协商会议第十三届德州市委 员会第四次会议闭幕。至大会 提案截止时间,共收到提案576 件,其中科教文卫体等方面的 提案172件。

中国人民政治协商会议第 十三届德州市委员会第四次会 议关于提案审查情况的报告指 出,本次会议共收到提案576 件。其中,委员提案534件,各民 主党派、工商联提案40件,专委 会提案两件。经审查,并案5件, 立案521件,有50件因不符合立 案条件未予立案。

立案提案中,经济发展方 面的提案85件。主要建议有:加 快工业转型升级、加快德州外 向型经济发展、破解小微企业 融资难、推进电商德州建设等。

城建城管、交通运输方面 的提案93件。主要建议有:加快 城区边角地块规划建设、搞好 城区公共自行车系统建设、取 缔商贩占道经营等。另外,生态 环保方面的提案35件。主要建 议有:强化大气污染综合防治、 推进垃圾分类处理、合理开采 地下水等;社会保障、政法统战 方面的提案136件,主要建议 有:支持民营资本发展养老服 务业、推进养老服务体系建设、 加强失地农民就业创业指导、 解决拖欠农民工工资等

科教文卫体等方面的提案 172件,主要建议有:推动义务 教育均衡发展、多层次推动传 统文化教育、加强职业院校与 企业合作发展、鼓励民间资本 兴办教育等。对大会提案截止 统计时间之后收到的提案,提 案委员会将及时审查,交有关 单位办理。

相关链接

1、宋振兴 查前身份:平原县政协原副主席、县财政局原局长 被查原由:涉嫌贪污、受贿

2、王振祥 查前身份:武城县人民政府原副县长、政府顾问王振祥(副县级) 被查原由:涉嫌贪污罪 查前身份:德州市第二人民医院副院长 被查原由:涉嫌受贿罪 3、吴振瀛

4、李学军 查前身份:原庆云县人大常委会环境与资源保护委员会主任李学军(正科级)

> 查前身份:原齐河县林业局局长 被查原由:涉嫌滥用职权、贪污、受贿罪

6、方彦青 查前身份:宁津县林业局原局长

被查原由:涉嫌玩忽职守、挪用公款、贪污 7、马耀东 查前身份:临邑县林业局原局长



2月6日下午,在中国人民政治协商会议第十三届德州市委员会第四次会议上,审议通过了市政协十三届 本报记者 马志勇 摄 四次会议选举办法,并进行选举,满春重当选为市政协主席。

缺乏创新物流企业难成规模

代表委员建议整合资源做大格局

本报2月8日讯(记者 徐 良) 德州素有"神京门户"之 称,又有"九达天衢"美名,而目 前全市物流资源相对分散,缺 乏科技创新,现代物流处于起 步阶段。对此,人大代表建言 献策,建议构建大物流格局, 整合物流资源,让德州成为物 流大市。

人大代表、运河经济开发 区管委会副主任陈恩起调研了 解到,运河经济开发区有260余 家物流企业,而形成规模的仅 有6家,能开展综合性物流服 务、提供特色服务的企业很少, 多数物流企业停留在仓储、运 输、搬运、货物代理等服务上, 与现代物流企业相差甚远。企 业物流与第三方物流不能有效 融合,大型企业自营物流比重 偏高,造成物流效率低下,现有 资源利用不足。德州至今未成 立物流行业协会,物流业务仍 处于分散、无序、不规范的状 态,物流低端市场经营秩序乱, 存在压价竞争、偷漏税、超载超 限等不良现象。

武城、乐陵、德城构成汽车

产业带,夏津、乐陵、德城和禹 城形成棉纺、毛纺产业群,经济 技术开发区、德城区、武城县构 成新材料产业带,木材物流在 德城和宁津有一定集聚,人大 代表谭英潮在议案中称,德州 市周边物流项目少,他建议在 市南经济开发区发展物流产 业,将各自为主具市区连接起 来,整合全市物流设施资源,承 接京津冀物流产业转移,带动 武城、平原、宁津与市区融合。

政协委员王剑发建议打通 商贸大道,将其与国道104连 接,让这条商贸物流要道南北 通畅。陈恩起认为,应对建设物 流项目的企业实行优惠的用 地、用电等政策,减免相关的费 用,加大对园区内企业的信贷 支持。鼓励物流企业以物流园 为平台,拓展物流增值服务和 延伸服务领域,并通过参股、控 股、兼并、联合、合资等方式进 行资产重组、业务融合,加快向 第三方现代物流转型,使其向 以电子商务为代表的信息技术 应用为主要特征的现代物流方 向转移。